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 Mathematik für Physiker 4 - Integralsätze Fachbereich Mathematik SoSe 2024 

Erfasste Fragebögen = 11

 Anzahl der versendeten TANs (Online) = 62

Rücklaufquote (Online) = 17.7 

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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Skala Histogramm

Qualitätsindex

Erklärung der Ampelsymbole Der Mittelwert liegt unterhalb
der Qualitätsrichtlinie.

Der Mittelwert liegt im
Toleranzbereich der
Qualitätsrichtlinie.

Der Mittelwert liegt innerhalb
der Qualitätsrichtlinie.

1. Anmerkung1. Anmerkung

Zur Verbesserung der Lehre führt der Fachbereich Mathematik eine Evaluation von Lehrveranstaltungen durch. Sie werden daher
möglicherweise in mehreren Lehrveranstaltungen gebeten, diesen Fragebogen auszufüllen. Ihre Angaben bleiben dabei anonym. Wir
danken für Ihre Mitarbeit!

2. Ihr Studiengang2. Ihr Studiengang

1.1 Welches Fach studieren Sie?2.1)

n=11Mathematik 0%

Mathematische Physik 0%

Physik 100%

1.2. In welchem Studiengang studieren Sie?2.3)

n=11B.Ed. 0%

B.Sc. 100%

M.Ed. 0%

M.Sc. 0%

1.3 Nennen Sie bitte Ihr Fachsemester:2.5)

n=111-2 0%

3-4 90,9%

5-6 9,1%

7-8 0%

9-10 0%

>10 0%
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3. Vorlesung3. Vorlesung

Die Lernziele werden eindeutig definiert.3.1)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=11
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s=0,7
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Der/Die Dozent/in vermittelt die Sachverhalte
verständlich.

3.2)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=11
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Der inhaltliche Aufbau ist nachvollziehbar.3.3)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=11
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Das Vortragstempo ist3.4)
zu niedrigzu hoch n=11
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md=3
s=0,4
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Der/Die Dozent/in wirkt gut vorbereitet.3.5)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=11
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Der/Die Dozent/in fördert aktive Mitarbeit.3.6)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=11
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Der/Die Dozent/in regt zur selbständigen
Auseinandersetzung mit den behandelten
Themen an.

3.7)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=11

mw=2,2
md=2
s=0,9
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Der Besuch der Vorlesung hat sich für mich
gelohnt.

3.8)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=11
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4. Übungen4. Übungen

Der Besuch der Übungsgruppe lohnt sich.4.1)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=10
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Die Übungen bringen mich dazu, mich mit den
Themen der Vorlesungen zu beschäftigen.

4.2)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=11

mw=1,6
md=2
s=0,7
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Die Übungsaufgaben beziehen sich auf den
gerade behandelten Stoff.

4.3)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=11

mw=1,4
md=1
s=0,5
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Hand aufs Herz: Beim Bearbeiten der Übungsaufgaben habe ich dieses Semester fertige Lösungen übernommen.4.4)

n=11nie 45,5%

weniger als 20% 27,3%

20%-40% 27,3%

40%-60% 0%

60%-80% 0%

80%-100% 0%

5. Lehrveranstaltung insgesamt5. Lehrveranstaltung insgesamt

Ich beschäftige mich wöchentlich ungefähr in folgendem Umfang (außerhalb von Vorlesung und Übungsgruppe) mit dem Stoff der
Vorlesung:

5.1)

n=110-2 Stunden 63,6%

3-4 18,2%

5-6 18,2%

7-8 0%

9-10 0%

11-14 0%

>14 0%

Halten Sie diesen Zeitaufwand für5.2)
niedrighoch n=11

mw=3,6
md=4
s=1,1
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Die Leistungsanforderungen sind transparent.5.3)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=11
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Die Veranstaltung fördert mein Interesse am
Themengebiet.

5.4)
trifft gar nicht zutrifft voll zu n=11
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s=0,9
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Der Schwierigkeitsgrad der Veranstaltung ist5.5)
niedrighoch n=11

mw=3,3
md=3
s=0,9
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Ich gebe der Veranstaltung bis jetzt die
Gesamtnote

5.6)
5
mangelhaft

1
sehr gut

n=11
mw=1,4
md=1
s=0,7
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1

18,2%

2

9,1%

3

0%

4

0%

5


